

刑事檢控專員當選國際檢察官聯合會執委

律政司刑事檢控專員江樂士資深大律師今日（九月十九日）於香港舉行的第十二屆國際檢察官聯合會年會上當選為該會的執行委員會成員。

這是首次有來自香港的檢察人員當選為聯合會執委。國際檢察官聯合會執行委員會為該會的管理和行政機構，由十至三十名成員組成，每名成員代表其所屬地區。江樂士將代表香港和東南亞地區，任期三年。

江樂士對當選表示「高興」，形容這是「香港檢察人員的重大榮譽」。他說，這「肯定了香港檢察部門在國際上享有的地位」，並期望「與各地的資深檢察官在最高層面推展全球減罪策略」。

律政司刑事檢控科於二〇〇一年加入國際檢察官聯合會，為該會第七十五名機構會員，此後一直在會務上擔當積

極的角色，並透過檢控指引落實該會的專業責任標準。

刑事檢控科曾參與多項國際檢察官聯合會的活動，包括打擊貪污、虐待兒童及科技罪行。此外，刑事檢控科於二〇〇四年十一月主辦國際檢察官聯合會的第二屆亞太區會議。

國際檢察官聯合會是第一個亦是唯一的世界性國際檢察官組織。該會在一九九五年於維也納聯合國辦事處成立，致力發展各地檢察官之間的緊密合作，和促進刑事司法的高標準。國際檢察官聯合會的成員包括來自世界各地一百二十個國家和地區的个人及組織，代表超過二十萬名檢察官。

刑事檢控科現正主辦於九月十六日至二十日期間在香港舉行的第十二屆國際檢察官聯合會年會暨會員大會。

完

二〇〇七年九月十九日（星期三）